f(x) = bx—2

fonksiyonunun x = 2 noktasindaki limiti nedir?

A) =2 B) 2 C)5 D)8

lim (2x3—3x + 5)

X —»=1

limitinin degeri kagtir?

A)8 B)6 C)4 D) -1

x“—Tz(x +1). (x¢=5)

limitinin degeri kagtir?

A) 4 B) 2 C)0 D) -1

L X2+ 1
lim

x—>1 x—2

limitinin degeri kagtir?

A) =2 B) —1 C)0 D) 1

lim f(x) =5
Xx—>3
olduguna gore, Iim3 [2 . f(x)] kagtir?
X —»

A)B B) 10 C) 15 D) 16

lim [f(x) + 3x=2] =5
X—2

olduguna gére, lim f(x — 1) kactir?
X—3

A)1 B) 2 C)3 D)4
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Cevaplar :

1)D,

2)B, 3)E, 4)A, 5B, 6)A,

E) 10

E)—4



